

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Комиссии при Главе Республики Дагестан по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 1 марта 2019 г. № 18

- 1. Внести в состав Комиссии при Главе Республики Дагестан по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 1 марта 2019 г. № 18 «О Комиссии при Главе Республики Дагестан по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 4 марта, № 05004003836; 2020, 8 апреля, **№** 05004005481; № 05004006145; 2021, 7 июня, № 05004007256; 2022, 28 апреля, Ŋo 05004008830; 2023, 1 люня, N_{2} 05004011342; 19 сентября, 05004011946: 2024, 27 № марта, № 05004013126; сентября. № 05004014075; 2025, 29 мая, № 05004015929), следующие изменения:
- а) включить в состав Комиссии Тагирова Магомеда Магомедовича временно исполняющего обязанности министра транспорта и дорожного хозяйства Республики Дагестан;
- б) наименование должности Генжеханова М.П. изложить в следующей редакции: «министр юстиции Республики Дагестан»;
 - в) исключить из состава Комиссии Салавова Д.Ш.
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

управление делопри обязанности Тиавы Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов

г. Махачкала 1 августа 2025 года № 123